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1. Na podstawie wykresu klimatycznego odczytaj informacje:

a) Najcieplejszym miesigeem Jest ....ueeeveeveveveeceececieieiiens , W ktérym temperatura Wynosi ........cceeeeeeeuenenn.

b) Najchtodniejszym miesigcem jest .......cccceeeceeeceeneeneneeenens, 2€ $Srednig temperaturg

c) Opady wystepujg caty rok, lecz najwieksze g W ....c.cooeeeeeceereververennne. i wynoszg okofo......cceceveeeenenenne

mopady  ==teroerstys Wosady —iongeratae

Swcis A Stacia B

2. Pani Agata wybiera sie na urlop w sierpniu. Na podstawie powyzszych diagraméw klimatycznych napisz, do
ktorej miejscowosci (A czy B) powinna pojechac¢ na wakacje. Odpowiedz uzasadnij.

3. Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli oblicz:

Miesigce I Il 1l v Vv \

Temperatura (°C) 0,5 0,7 5,5 10,3 16,1 20,6

Opady (mm) 42 39 44 49 56 55
4.

a) §rednia temperature:
b) Sume opaddw:

¢) Amplitude temperatury = najwyzsza temperatura — najnizsza temperatura
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1. Na podstawie wykresu klimatycznego odczytaj informacje:
d) Najcieplejszym miesigcem jest ......coooveveeeceierenieseeeene. , W ktérym temperatura Wynosi ........cceeeeeeeuenenn.
e) Najchtodniejszym miesigcem jest ........ccccceveevereseenennen.,, Z€ Srednig temperaturg

f) Opady wystepuja caty rok, lecz najwieksze sg W .........cccceveeeeveeevieneenenn. | Wynoszg okoto

mopady  ==teroerstys Wosady —iongeratae

Swcis A Stacia B

2. Pani Agata wybiera sie na urlop w sierpniu. Na podstawie powyzszych diagraméw klimatycznych napisz,
do ktdérej miejscowosci (A czy B) powinna pojechac na wakacje. Odpowiedz uzasadnij.

3. Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli oblicz:

Miesigce I Il 1l v Vv \

Temperatura (°C) 0,5 0,7 5,5 10,3 16,1 20,6

Opady (mm) 42 39 44 49 56 55
4.

d) Sredniag temperature:
e) Sume opadow:

f)  Amplitude temperatury = najwyzsza temperatura — najnizsza temperatura



